
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Daring 
(RPP) 

Sekolah                 : MTs Alkhairaat sandana 
Maple   : Matematika 
Kelas   : IX (ganjil)/ (MTs/SMP) 
Materi Pokok        :Bilangan berpangkat 

Penyusun  : Hanapiah, ST 
Metode  :Daring 
Aplikasi   : Massenger group 

 
A. Tujuan Pembelajaran : setelah mempelajari Bilangan berpangkat peserta didik dapat : 

✓ Mengidentifikasi Sifat-sifat bilangan berpangkat 
✓ Memecahkan masalah sederhana yang berkaitan dengan bilangan berpangkat 

B. Media Pembelajaran dan sumber belajar: 
✓ Media   : Laptop, Hp, dan Kalkulatot 
✓ Sumber Belajar    :Subchan dkk (2018) Matematika untuk SMP kelas IX semester 1 edisi Revisi 2018. M. Cholik 

Adinawan Sugijono SMP Kelas IX Semester 2, 2007. 
:Google dll. 

C. Langkah-langkah Pembelajaran 
➢ Kegiatan Pendahuluan (25 menit) 

o Dengan menggunakan Massenger Group guru melakukan pembukaan dengan salam pebukaan untuk memulai 
pembelajaran, dan mengecek kehadiran peserta didik yang aktif di group daring. 

o Menanyakan keadaan peserta didik 
o Guru mengajak peserta didik untuk sama membaca Asmaulhusna, guru mengirimkan video untuk di ikuti. (agar 

seragam dan serentak) 
➢ Kegiatan Inti (70 menit) 

• Guru mengirimkan materi untuk di pahami dan di mengerti melalui messenger group, dan disertai dengan 
contoh soal. 

• Guru memberikan latihan soal dan peserta didik diharapkan secepatnya menjawab melalui Mesengger Group. 
(untuk membuktikan kebenaran jawaban bisa menggunkan kalkulator. 

• Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya hal-hal yang belum dipahami melalui 
messenger group dan menyarankan peserta didik untuk berbahasa yang sopan dan baik dalam berkomunikasi di 
group messenger.  

• Guru memberikan apresiasi kepada peserta didik yang telah bertanya dan siswa yng dapat menjawab pertanyaan 
temannya. 

• Guru menengur jika ada peserta didik  yang kurang aktif atau berbahasa yang kurang pantas melalui messenger 
pribadi. 

➢ Penutup (25 Menit) 

• Peserta didik memberikan menyimpulkan hasil pembelajaran hari ini. 

• Guru memberikan kesimpulan secara keseluruhan tentang Bilangan berpangkat 

• Guru memberikan tugas untuk di jadikan tolak ukur pemahaman siswa tentang  bilangan berpangkat. 

• Guru mengajak Siswa untuk berdoa bersama dengan membaca sholawat semoga pembelajaran hari ini 
mendapat berkah dan bermamfaat. 

D. Penilaian  
➢ Aspek pengetahuan 

• Soal (dikumpul melalui Massenger Pribadi dengan Foto)  
➢ Aspek keterampilan  

• Kemampuan Peserta didik memahami sifat- sifat bilangan berpangkat melalaui jawaban soal yang di kumpulkan.  
➢ Aspek Sikap 

• Cara komunikasi di group messenger dan messenger pribadi. 
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